
Vprašanje na g. Mrmolja 
in n egove laži-samo&tajne 

tovaHše. 
(Piše spodnještajerski posestnik.) 

Že nekaj desetletij opazujem, da prihajajo zati
raj nekaj mesecev pred volitvami k nam ljudje /. raz
ličnimi kričečimi in vabljivimi imeni. Letos ste pre 
vzeli Vi, g. Mrmolja, to nalogo z naslovom samostoj
na Kmetijska Stranka." Meni se zdi, da menjate Vi ■, 
g. Mnnolja, imena strank, vsebino programov in kra
je svojega delovanja čisto tako. kakor se spreminja 
žaba v mlaki: najprej je jajce, potem žabji vujec in 
nazadnje žaba. Edino eno Vam je vse leta ostalo — 
stalno hujskanje proti stari pravi krščanski in kmeč
ki naši organizaciji. Nad to tudi vedno regljate. kakor 
kakšna žaba. 

Vi pravite, da hočete kine skemu stanu pomaga
ti. i.\z pa pravim, da sle samo hujskač in hinavec . 
Ce bi Vi res imeli našo slovensko zemljo in kmetski 
stan tako radi, kakor sami trdite, zakaj pa ne greste 
nazaj na (Soriško? Kdor res ljubi domačijo, je ne za
pusti. Ce je izgnan, pa se vrne. Ce je podrta hiša, si 
postavi drugo, a zemlje, slovenske kmetske zemlje ne 
pusti za nobeno ceno. Tako ravna narodnjak in pra
vi kmet. 



Orgaaizirftti hočete tukaj? Že desetletja ste ži
veli i i skušali organizirati na Goriškem. Zakaj pa li 
SVam Vati ožji rojaki ne zaupajo? Zakaj jih puščate 
iVi sedaj same, ko bi pač dobrih zagovornikov in to
lažnikor najbolj potrebovali v laški sili in svoji po 
vojni povzročeni bedi? Glejte, idite tja in ne delajte 
pri nas nepotrebne zgage! 

Ah Vas morda tam nočejo? Ce so Vam med go
riškimi Vašimi domačini, kateri Vas poznajo, rojstna 
tla neza»esljiva ali prevroča, potem ne zaslužite za
upanja med nami, ki ste nas ogrdili kot zaostale in 
starokopitae kmete. 

Vašo in Vaših lažisamostojnost smo najbolj spo
znali ob rojstvu Samostojne, ko ste so šli vsi skupaj 
poklonit svojemu krstnemu botru dr. Žerjavu. Dalje 
smo jo spoznali na občnem zboru Slovenske kmetijske 
družbe, kjer se je združilo vse liberalstvo in trgovs
ko oderuštvo v Samostojni in je blatilo poštenega in 
delavnega ter razumnega kmeta Iskra. Vaš politični 
krstni boter dr. Žerjav Vam je sedaj dal tudi že nov 

občinski volilni red. Pač samo za to, da bi bili za nje
govega političnega rabeljna proti nam. Gliha vkup 
štriha, pravimo mi, zato prav dobro pasejo skupaj — 
najhujši zatiralec svobode kmetskih občin dr. Žerjav 
in Mrmolja s svojimi lažisamostojnimi tovariši. 

Se eno Vam imam javno povedati! V naši Slo
venski Kmečki Zvezi se zbirajo vsi, ki so poštenega, 
narodnega, verskega in kmetskega mišljenja in tudi 
hočejo v tem duhu delovati. Ce Vi hujskate in govo
rite proti nekaterim našim sinovom, ki smo jih spočeli 
mi kmetski očetje in so jih rodile in vzgojile naše po
štene kmetske matere, potem pač pljuvate po kmetih 
samih. Zato pa le rajši pojdite na Goriško svoje čre
šnje sadit in zobat! Zadosti ste nam škodovali s svo
jo izjavo in baharijo o čistih dohodkih v Beogradu . 
Zato sedaj socijalni demokrat minister Korač in dru
gi lahko trdijo, da si je kmet nadrl denarja, saj st« 
Vi rekli, da ste imeli v enem letu na pet oralih 30.000 

i K čistega dobička. 


